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SECTION 10 PHILOSOPHICAL SCIENCES 

 
Левицька А. І. 
канд.пед.наук, 

ст.викл. кафедри філософії, біоетики 
Одеський національний медичний університет 

 
ЕКЗИСТЕНЦІАЛЬНІ АСПЕКТИ ГУМАНІТАРНИХ НАУК: ПОШУК СЕНСУ І ЗНАЧЕННЯ 

 
Гуманітарні науки завжди стояли перед завданням розуміння людської природи, 

суспільства, культури та мистецтва. Вони вивчають людське буття в усій своїй 
різноманітності та комплексності, розкриваючи його суть та істинні цінності. Однак, 
окрім історії та аналізу суспільства, гуманітарні науки також відіграють важливу роль 
у рефлексії над екзистенційними аспектами людського буття. 

Екзистенціалізм, філософський напрям, який почав розвиватися в середині XX 
століття, поклав особливий акцент на існування людини у світі та її пошук сенсу і 
значення. Ця філософська школа стверджує, що існування людини є важливішим, ніж 
абстрактні ідеї чи соціальні структури. Екзистенціалісти розглядають питання, 
пов'язані з вільністю, відповідальністю, вибором та сенсом життя. [2, с. 120]. 

У гуманітарних науках, особливо в філософії, екзистенціалізм відзначається як 
ключовий філософський підхід, який розкриває глибокі аспекти людського існування. 
Ця філософська школа зосереджується на самому фундаментальному питанні - 
сутності людського буття. Екзистенціалісти долають абстрактні та теоретичні 
роздуми, замість цього звертаючись до існування самої людини в конкретному світі. 
Вони підкреслюють важливість вільності, відповідальності, вибору та сенсу життя. [6, 
с. 211]. 

Вивчення філософських текстів екзистенціалістів, таких як Жан-Поль Сартр, 
Альбер Камю та Мартін Хайдеггер, дозволяє гуманітаристам розуміти, як існування 
людини стає центральним питанням у філософському дискурсі. Сартр стверджував, 
що людина - це існування, яке передує її сутність, і це існування має відповідати за свої 
вчинки та вибори. Камю досліджував абсурдність життя і необхідність знаходити сенс 
у власних діях. Хайдеггер підкреслював унікальність людського буття та його 
можливість реалізувати власний потенціал. [5, с. 106]. 

Однак, екзистенційні аспекти в гуманітарних науках не обмежуються лише 
філософією. Літературознавці досліджують твори, які відображають екзистенційні 
питання та пошук сенсу життя. Такі великі літературні твори, як "Чужестранець" 
Камю чи "Буття і час" Хайдеггера, стали джерелами натхнення для літературознавців, 
які розкривають, як письменники висвітлюють екзистенційні парадокси. [1, с. 30]. 

Журналісти аналізують сучасні події, висвітлюючи їх вплив на суспільство та 
індивіда. Вони допомагають розкрити, як глобальні проблеми, такі як конфлікти, 
кризи екології чи міграція, впливають на існування та світосприйняття людини. 
Журналістика може привертати увагу до екзистенційних аспектів, допомагаючи 
суспільству краще розуміти складність і неоднозначність світу. 

Культурологи розглядають вплив культурних контекстів на існування та 
сприйняття особистості. Вони аналізують, як культурні стереотипи, міфи та цінності 
впливають на формування індивідуальних екзистенційних уявлень. Культурологія 
допомагає розкрити вплив культури на існування та самовираз людини. [2, с. 26]. 
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Філологи глибоко вникають в мову та літературу, щоб розкрити екзистенційні 
аспекти комунікації та виразити глибокі почуття та думки. Вони аналізують, як мова 
може відображати екзистенційні стани і виражати складність людського буття. 
Вивчення літературних творів допомагає розкрити глибокі почуття та роздуми героїв, 
що відображають різні аспекти існування. [4, с. 123]. 

Загалом, гуманітарні науки мають важливе завдання в контексті екзистенційних 
аспектів. Вони допомагають людям відповісти на питання про сенс і значення життя, 
сприяючи розвитку критичного мислення і глибокого розуміння людської природи. Ці 
науки надають нам інструменти для аналізу і самопізнання, допомагаючи нам знайти 
наш шлях у світі та визначити наш власний сенс і значення, які стають основою 
нашого екзистенційного буття. 
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